



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

醉汉持刀吓跑18桌食客

就因店家不给他省8元餐费,男子已被刑拘



本报9月4日讯(记者 王震 通讯员 钱锋) 2日晚,在市区某饭店,一醉酒男子结账时,因饭店不给优惠,他持刀闯入饭店大厅,驱赶食客,8桌客人没结账就逃离,一人被打伤,饭店仅餐费一项就损失2000元。男子因寻衅滋事被刑拘。

2日晚,宋某和三个朋友在纪念路某饭店内用餐,共饮3瓶白酒,近2箱啤酒,宋某喝醉。结账餐费358元,宋某想省掉零头,店主没同意。宋某开始耍混,声称不给优惠就不结账,边说边往外走。店主走出柜台拦住宋某,

并通知宋某的朋友。朋友们要帮宋某付款,宋某阻止,把朋友赶走。随后,宋某进店甩出300元,打算离开,被店主再次拦下,宋某又甩出100元钱,店主找回余款,宋某离开。

约10分钟后,宋某持一把菜刀闯进饭店,先挥刀砍碎吧台大理石一角,又对大厅内就餐的食客喊叫,声称他和饭店“有点事要解决”,让用餐的人赶紧离开。宋某边喊边挥舞手中的菜刀,用菜刀拍了一顾客的头,致人受伤。

18桌客人全部逃离,宋某喝

问店主是否报警,并扬言要等民警来。几分钟后,鲸园派出所民警赶到,宋某主动放下菜刀,上前交代:“我今晚在这闹事了”。

被采取强制措施宋某交代,饭店不给优惠,他觉得在朋友面前“很丢面子”。走出饭店后,他到对面饭店后厨拿了一把菜刀,回来泄愤。饭店店主介绍,当时18桌客人在大厅用餐,宋某持刀挑事,全部逃离。民警带走宋某,陆续有10桌客人回来,另8桌客人“跑单”,饭店仅餐费就损失2000余元。宋某因寻衅滋事已被警方刑拘。



趣味运动会

4日14时,鲸园街道办东山社区工作人员组织实验中学、码头小学师生到驻威某部队,和官兵一起开展趣味运动会。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

网上骂人 网下被打

本报9月4日讯(记者 王震 通讯员 周俊杰) 8月31日上午,刘某在文登宋村镇一网吧上网。10时许,刘某加同城一女网友,两人热聊,随后因语言不合吵了起来。

女网友设法套出刘某的地址。刘某不以为然。11时许,一女子领着两青年走进网吧,让刘某随他们出去。刘某随三人走出网吧,女子与两青年质问刘某为什么“骂”人,没说几句,其中一男青年挥拳把刘某击倒在地,刘某面部受伤。

刘某报警,民警抓获打人者邹某,邹某被行政拘留10日、罚款500元。

中秋假期 天气晴好

本报9月4日讯(记者 王震) 5日至8日,威海各地以晴好天气为主,沿海最高气温27℃左右,内陆最高气温29℃左右。

5日,晴间多云,南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海20℃到27℃,内陆17℃到30℃。

6日,晴间多云,南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海20℃到27℃,内陆18℃到29℃。

7日,晴到多云,南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海20℃到27℃,内陆18℃到29℃。

8日,阴转多云,南风转北风海上5到6级,内陆3到4级,温度沿海21到27℃,内陆18到27℃。

文登男网上拉下线 江苏女掉进“鼠窝”

本报9月4日讯(见习记者 孙鹏飞 通讯员 辛浩琳) 文登一传销男子在网上拉下线,幌子是“一份好工作”,江苏的罗女士相信。她千里迢迢赶来却被拉进“老鼠窝”。罗女士找准机会在街头求助交警,成功

脱险。今年8月,罗女士结识了一个文登的男朋友,双方聊得很投机。罗女士提出想找份工作,男子很快反馈说给罗女士找了个待遇不错的工作,盛情邀请罗女士来文登。8月31

日,罗女士乘车到文登,对方热情邀请她到“家中”参观。罗女士一进屋就发现,这是个传销窝点。

几天来,每当罗女士要离开,就有很多人阻拦,不断给罗女士灌输“发财”理论。9月3

日上午,罗女士以到外面散散心为借口出门,几个人“陪伴”。罗女士走到一路口,突然跑向执勤交警,几个尾随的传销人员立即全溜。

在民警安排下,罗女士已安全回家。

男子夜驾6小时撞上护栏

货散满地阻碍交通近6小时,好在两个司机都没事



本报9月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 司呈峰) 货车司机刘某连夜疲劳驾驶,行至威海青高速文登路段,因极度困乏撞上中央护栏,所幸人没事。

临沂大货车司机刘某从事货物运输,经常跑长途。3日,刘某和搭档驾驶一辆满载货车从临沂出发到威海。

4日凌晨3时许,刘某驾车行至威海青高速文登北收费站东二公里处,已连续驾车6个多小时,人极度困乏。货车突然向左“跑偏”撞上高速公路中央护栏。猛烈的撞击惊醒刘某和搭档,刘某回过神来立即向右打方向盘并刹车。

由于车载货物较多,商品

洒落公路。所幸,车辆受损并不严重,刘某等两人也未受伤。担心引发连串车祸,刘某立即报警求助。

威海市高速交警支队文登大队民警赶到现场,发现公路中央护栏被撞弯,立即设置警示标示。

民警同时联系一辆货车,与路人一起帮忙收拾、转运散落的货物。粗略估算,此时交通事故造成道路财产损失约2万余元。

5个多小时后,早晨8时30分许,现场被清理完毕,交通恢复。目前,交警已经暂扣了肇事车辆,具体的赔偿和现场事故处理正在核实和处理中。

社区迎中秋



为迎接中秋节,日前,中兴物业公司邀请文登艺术团给尚城国际社区居民带来了一场精彩的文艺表演。

见习记者 孙鹏飞 摄影报道

根据《关于开展全省建筑消防设施维护管理信息平台联网用户“联网不在网”专项整治活动的通知》通知,1日,乳山消防安保大队开始逐一排查全市70余家建筑自动消防设施用户。

黄海静